TEST

1. Równanie drogi poruszającego się ciała w zależności od czasu, po podstawieniu do niego pewnych danych liczbowych w ustalonym układzie jednostek przyjęło postać 
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. Ruch tego ciała był ruchem: [1]

a) jednostajnym

b) jednostajnie przyspieszonym, w którym v0 = 0 i a = 1

c) jednostajnie przyspieszonym, w którym v0 = 3 i a = 2

d) jednostajnie przyspieszonym, w którym v0 = 2 i a = 2

2. W ruchu jednostajnie przyspieszonym prędkość: [1]
a) końcowa jest mniejsza od prędkości początkowej

b) rośnie proporcjonalnie do czasu

c) ciała maleje proporcjonalnie do czasu

d) średnia równa się prędkości chwilowej

3. W ruchu jednostajnym wektor prędkości jest: [1]

a) równy zero

b) stały, różny od zera

c) wektorem o malejącej długości

d) żadne z powyższych / nie wiadomo

4. Jeżeli prędkość ciała rośnie, wtedy jego przyspieszenie: [1]

a) ma zwrot zgodny ze zwrotem prędkości 

b) wzrasta

c) jest na pewno dodatnie

d) jest na pewno ujemne

5. Pewne ciało porusza się ruchem jednostajnie opóźnionym prostoliniowym. Wynika stąd, że jego przyspieszenie: [1]

a) ma stałą wartość i kierunek, a zwrot zgodny ze zwrotem prędkości

b) ma stałą wartość i kierunek, a zwrot przeciwny do zwrotu prędkości

c) ma stałą wartość, zmienny kierunek, a zwrot zgodny ze zwrotem prędkości

d) ma stałą wartość, zmienny kierunek ,a zwrot przeciwny do zwrotu prędkości
6. Wektor przyspieszenia ma wartość zero gdy: [1]

a) nie zmienia się wartość prędkości

b) nie zmienia się kierunek prędkości

c) wartość prędkości wynosi 0
d) nie zmienia się kierunek i wartość prędkości
7. Wykres zależności drogi od czasu w ruchu jednostajnym prostoliniowym jest przedstawiony na rysunku: [1]
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8. Która linia na wykresie dotyczy ruchu jednostajnego? [1]

a) A

b) B

c) C

d) D

9. Prędkość jest wielkością względną, ponieważ: [1]

a) może się zmieniać gdy ciało przyspiesza

b) zależy od układu odniesienia

c) jest niezależna od sposobu oznaczania

d) może być ustawiona pod różnymi kątami

10. W przypadku ruchu jednostajnego prostoliniowego prędkość średnia: [1]

a) ma tę samą wartość co prędkość chwilowa

b) jest większa od prędkości chwilowej

c) jest mniejsza od prędkości chwilowej

d) może być większa, mniejsza lub równa prędkości chwilowej

11. Pewne ciało porusza się ruchem jednostajnie przyspieszonym prostoliniowym. Wynika stąd, że przyspieszenie ciała jest: [1]

a) równe zero

b) stałe, różne od zera

c) jednostajnie rośnie

d) jednostajnie rośnie lub maleje
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Wykres I przedstawia zależność wartości prędkości od czasu w ruchu rowerzysty. Która z linii na wykresie II przedstawia odpowiednio zależność drogi od czasu w ruchu tego rowerzysty? [1]

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

13. Zaznacz, które z przytoczonych zdań jest prawdziwe: [1]

a) drzewo porusza się względem Słońca

b) drzewo nie porusza się względem jadącego samochodu

c) pan młody prowadzi do ołtarza pannę młodą i względem niej jest w ruchu

d) pasażer siedzi w poruszającym się samochodzie i względem niego jest w ruchu
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14. Wykres przedstawia zależność drogi od czasu w ruchu trzech ciał (1, 2, 3). Które z nich przebyło najdłuższą drogę: [1]

a) 1

b) 2

c) 3

d) wszystkie drogi były jednakowe

15. Tor ruchu ciała, na przykład samolotu, jest to: [1]

a) jego ślad

b) jego droga

c) jego przesunięcie

d) linia zakreślona przez punkt reprezentujący poruszające się ciało
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